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Zpřesnění vymezení prostor 
pokrytých systémem automatické 
biometrické detekce obličejů na 

letišti Václava Havla Praha 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stránka 2 (celkem 3) 

 

Na základě usnesení vlády ČR č. 47/2015 byl na letišti Václava Havla vybudován 

systém automatické biometrické detekce obličejů. Již při realizaci tohoto projektu bylo 

zjištěno, že počet kamer pro detekci obličejů nepokrývá celý prostor letiště a bylo 

navrženo rozšíření projektu tak, aby pokrýval i tranzitní prostor letiště.   

Příprava návrhu usnesení vlády ČR č. 542/2017 a samotné vydání usnesení 

proběhlo v době, kdy stále ještě probíhala realizace projektu na základě usnesení 

vlády ČR 47/2015 a nebyly známy výsledky testovacího, popř. zkušebního provozu 

systému, tudíž nebylo možné přesně definovat konkrétní prostory pro rozšíření 

systému detekce obličejů. Proto bylo do usnesení vlády ČR č. 542/2017 navrženo 

rozšíření systému pouze do tranzitního prostoru letiště a bylo navrženo rozšířit 

systém o 145 ks kamer.   

Od ledna 2018 byl systém v režimu testovacího provozu, v rámci kterého docházelo 

k optimalizaci nastavení kamer v jednotlivých lokalitách a také k testování celkového 

chování systému jako celku. Předběžné výsledky testovacího, popř. zkušebního 

provozu byly využity při návrhu rozmístění kamer pro realizaci usnesení vlády ČR  

č. 542/2017, kdy realizační tým upustil od rozmístění kamer v místech,  

které na základě zkušeností nezaručují optimální technické podmínky (vzdálenosti, 

úhly pohledu, proměnlivé světelné podmínky) pro využití systému. Nicméně 

rozmístěním kamer jiným způsobem a v jiných prostorách v tranzitním prostoru bude 

dosaženo pokrytí požadovaných prostor.  Realizační tým je tým vytvořený v rámci 

Projektové skupiny k realizaci daného projektu, je složen ze zástupců policie, 

zpravodajských služeb a celní správy. Návrhy předkládané tímto týmem jsou 

následně schvalovány Projektovou skupinou a Řídícím výborem.  

Hlavní změnou oproti původnímu materiálu je redislokace 45 kamer z tranzitního 

prostoru letiště do prostoru veřejného. Tyto kamery by byly přemístěny z pozic, ve 

kterých nejsou optimální podmínky pro jejich použití (vzdálenosti, úhly pohledu, 

světelné podmínky), do veřejných prostor na místa s vysokou koncentrací osob, kam 

nebylo možné jejich původní rozmístění z důvodu nedostatku financí na projekt dle 

usnesení vlády ČR č. 47/2015. Jedná se zejména o prostory informačních tabulí, kde 

se osoby (cestující i doprovod) vždy na nějakou dobu zastaví a studují informace  
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o jejich letech a kamera tak má dostatečný úhel, čas a světelné podmínky na 

zpracování fotografického záznamu. 

Realizace výše uvedeného návrhu by výrazně zefektivnila celý systém detekce 

obličejů, zvýšila by pravděpodobnost záchytu zájmových osob.  Tímto popisovaným 

opatřením zároveň vzroste bezpečnost cestujících, zaměstnanců a dalších osob 

pohybujících se v prostorách letiště Václava Havla Praha.    
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